

“娘家人”陪你过大年

慈溪市总工会迎新春活动上新 “八个一”专项行动 营造浓浓年味



本报讯 记者李凡 通讯员陈迪报道 慈溪市总工会于日前在市工人文化宫举行2024年春节新就业形态劳动者送温暖专项行动暨“名家写春联‘娘家人’陪你过大年”活

动,来到现场的网约车司机、快递小哥、外卖员等新就业形态劳动者高兴地从书法家手中接过一副副承载美好祝愿的春联。

据悉,慈溪市总工会将在

春节期间聚焦新就业形态劳动者的现实需求,全面启动“八个一”暖“新”专项行动,把温暖送到他们身边。

除了书法名家写春联、送春联,慈溪市总会在市工人文化宫举行首场爱“新”新春祝福活动,现场设置了抽奖环节,陆续送出羽毛球、乒乓球活动体验券,新春儿童剧亲子票,窗花礼盒等奖品,让新就业形态劳动者在忙碌工作中余带家属享受“文体大餐”。

此外,慈溪市总工会还在顺丰速运网点举行了“行走在路上·温暖在心中”新就业形态劳动者法律沙龙,组织律师志愿者向快递小哥讲解《工会法》《民法典》等法律知识,并通过情景问答题形式为站点20余位快递小哥送上维“新”法律服务。春节期间,维“新”法律服务将陆续走进新就业形态劳动者集中的行业、企业,同时畅通12351工会维权服务

热线,“全方位+零距离”护航他们依法维权。

据了解,春节期间,慈溪市总工会将组织一次护“新”思政讲堂、赠送一份暖“新”定制礼包、赠送一份安“新”健康保险、送上一份贴“新”情感关怀,推出一批舒“新”服务驿站、树立一批靓“新”先锋典型等系列送温暖活动,充分发挥全市工会“累了么”骑手驿站阵地作用,为新就业形态劳动者提供各项暖心服务。

德清县新市镇总工会推出活动“礼包” 龙跃甲辰 福满新城

本报讯 通讯员吴文霞报道 写“福”字送春联、做游戏赢礼品、宣讲开托班……日前,德清县总工会、新市镇总工会精心准备的“龙跃甲辰 福满新城”职工新春喜乐汇活动在万马(德清)智造产业园职工之家热闹开场。工

会“娘家人”精心准备的活动“礼包”,让职工群众、新就业形态劳动者感受到满满的年味儿。

活动现场,新市镇总工会邀请书法老师挥毫送“福”,一个个凝聚祝愿的“福”字、一副副满怀憧憬的春联,写出了职

工群众对龙年的美好愿景,大家纷纷排队领取,将这份祝福带回家。

为让更多工会会员了解工会职能,掌握合法维权方式,活动现场,“娘家人”为职工们准备了50道工会知识题,通过猜、答、解疑的互动,

为大家普及工会知识,凝聚基层力量。答对的职工可以挑选心仪的礼品。在“龙尾摆摆,财源滚滚”趣味游戏中,来自新就业形态劳动者群体的骑手、货车司机,车间一线职工等一起比拼技巧和弹跳力,使劲地抖出“福蛋”,抖落一地

的“福蛋”寓意龙年好运。

新市镇总工会还邀请了“车间政委”、美团站长吴国亮为外卖骑手、快递小哥和货运司机宣讲安全骑行“三要”和长途驾驶“九要”注意事项,让新就业形态劳动者们平平安安出行,快快乐乐回家。

“新青岛飞Young”寒假爱心托班也在本次活动中启动。职工子女在志愿者老师的带领下手绘新春、制作灯笼。“娘家人”用真情暖童心,用陪伴护成长。

天台县总工会“花式”迎新春 营造喜庆祥和节日氛围

本报讯 通讯员张小玲 记者潘仙德报道 新春佳节至,为营造喜庆祥和的节日氛围,天台县总工会发挥“县总工会+镇街工会+企业工会”联动机制,组织企业职工开展学《中华人民共和国工会法》办法》、抢贺岁影券、捏糕花、酿红曲、剪窗花、写春联、送“福”字等活动,让职工感受到浓浓的年味。

“平时很少有机会接触非遗文化,这次现场参观学习并体验了天台非遗‘捏糕花’工艺,觉得很神奇。”参加“塑梅迎春、非遗传承”活动的职工表示。据悉,此次活动共赠送春联2000余副,“福”字2000余个,窗花剪纸500余张,发放春节观影券

1000份,惠及3100余人。

为让广大职工感受到工会的关怀和温情,日前,天台县总工会组织开展“迎新春”劳模(工匠)座谈会暨劳模(工匠)慰问活动,并征集了建设性意见、建议30多条,进企入户慰问各级劳模工匠144人。此外,天台县总工会慰问一线职工677人、困难职工20人,发放新春礼包1000余份,生活救助金23.2万元。

天台县总工会举办新就业形态劳动者联欢交流会,100多名职工齐聚一堂,共享年夜饭和春节文化盛宴,进一步提升外卖骑手、网约车司机、快递小哥等群体的获得感、幸福感和归属感。

花团锦簇迎新春



日前,为丰富职工群众的精神文化生活,加强精神文明建设,三门县总工会组织“花开有声、情系三门,工会与你一起迎春纳福”公益课,邀请

专业插花老师与职工们一起体验插花艺术的乐趣,迎接新春的到来。

通讯员叶宇瑶 记者潘仙德 摄

海盐县总工会开展多彩文体活动 让职工知年俗 寻年趣

本报讯 记者金韵报道 通讯员许晓微报道 “我平常工作比较忙,很少运动,今天参加工会组织的迎新趣味健身活动,觉得自己身心都得到了放松。”在“工心季·温暖家”海盐县职工迎新趣味健身活动上,饿了么骑手赵凯峰满身是汗却满脸笑容。

1月以来,海盐县总工会深入企业车间一线开展一系列文体公益活动,将节日的祝福与浓浓的年味送到职工群众身边。

年关将近,自然少不了“年味”活动,海盐县总工会充分利用户外劳动者驿站,组织举办打年糕、写春联等传统新春活动,组织外地新就业形态劳动者在驿站开展体验海盐传统技艺烙画活动,骑手小哥

们在葫芦和筷子上烙出“如意”“平安”等吉祥语,迎接新春佳节。

针对留在海盐过年的职工群众,海盐县总工会组织多场活动向他们赠送电影兑换券和职工健身俱乐部健身礼卡。同时,县工人文化宫健身场馆春节期间不打烊,为广大留在海盐过年的职工群众提供文体休闲的好去处。

此外,海盐县总工会组织开展了“盐工润心 同向同行”迎新慰问活动,向劳模先进、新就业形态劳动者先进代表表示亲切慰问,把“娘家”的关怀与新春的祝福传递给他们。慰问活动中,县职业业余艺术团带来的歌曲、舞蹈、诗朗诵等文艺节目精彩上演,为现场观众献上丰盛的“文化大餐”。

“下载‘我爱新昌’APP并

注册,登录首页找到活动申领入口图片即可抢券。”新昌县总工会相关负责人介绍说,“我们为留新过年的非绍兴籍职工准备了1000份价值200元的新春大礼包,10000张十九峰山海经有缘门票,1000份每份面值50元的南街小吃消费券,还有1000张电影票。”

今年,新昌县总工会联合

者用通俗易懂的语言讲解《家庭教育促进法》《未成年人保护法》、垃圾分类知识等内容。接着,大家一起写春联、“福”字,为新春佳节添加喜气。活动上,

他们为29名贫困家庭儿童送上

爱心毛衣、文具、毛巾、玩具等慰问品,勉励孩子们以积极乐观的心态勇敢面对困难,争做有为少年。

老师的老师为留在新昌过年的非绍兴籍职工拍摄全家福,免费提供300份全家福拍摄券,以家庭为单位(2人及以上)拍摄新春主题的全家福照片3~5张,并送出1个12吋的相框。

除此之外,新昌县总工会

新昌县总工会提供吃喝玩乐一条龙服务 精彩活动“不打烊”

本报讯 记者胡翀报道 日前,新昌县总工会推出“快乐迎新 逐梦在新”2024“我在新昌过大年”主题系列活动,为留新过年的职工精心准备了“有礼有节”“夜游山海”“南街美食”“影院观戏”等8个方面的主题系列活动。从2月4日到24日,天天有活动,时时有惊喜,将节日氛围拉满。

今年,新昌县总工会联合

相关部门邀请县摄影家协会注册,登录首页找到活动申领入口图片即可抢券。”新昌县总工会相关负责人介绍说,“我们为留新过年的非绍兴籍职工准备了1000份价值200元的新春大礼包,10000张价值200元的南街小吃消费券,还有1000张电影票。”

今年,新昌县总工会联合

一大波惠民活动 “闹”新春

本报讯 记者寿慧桢
通讯员杨晓蓉、吴明宪报道 “大哥,这个吴兴特产大礼包送给你,一会儿欢迎来我们工会摊位抽奖!”湖州吴兴区高新区总工会主席姚琴正忙着把一份份新年大礼包送到参加活动的一线职工手中。

日前,省总工会推出的“浙里有温暖 美好过新年”大型融媒公益活动走进浙江世仓智能仓储设备有限公司。

这场“浙工有约”文化惠民活动将浓厚的新年氛围“搬”进了职工们最熟悉的室内篮球场。

活动现场各个摊位人

头攒动,热闹非凡。多位书法名家在春联摊位挥毫泼墨,更有职工现场DIY“福”字。茶艺体验摊位前,身着汉服的茶艺老师为职工们科普茶的种类,讲解冲泡技巧。现场人气最旺的还数“工会趣味大转盘”,时不时传来“中啦!一等奖!”“再来一次!”500余份好礼不一会儿就全部被送出。

浙江世仓智能仓储设备有限公司工会主席薛景方说,“看着职工开心,我也感觉幸福,春节期间我们将为留吴过的职工准备年夜饭、大礼包、红包,这个冬天不会冷,年味就在我们身边!”

挥毫泼墨送祝福

本报讯 记者羊荣江
通讯员方红秀报道 新春佳节临近,金华市总工会启动“送万福、进万家、暖人心”书法公益活动,邀请多位书法老师现场挥毫写春联、赠“福”字,为广大职工群众送上新年祝福,营造欢乐祥和的节日氛围。

日前,活动首站走进金华经济技术开发区顺丰速运站点。来自顺丰、申通、圆通、极兔等公司的职工参加活动。

现场,书法老师们挥毫泼墨送祝福,笑脸盈盈地为职工群众书写承载吉祥如意祝福的春联。

“每年春节,我都会选一副符合自家新年愿景的春联张贴。之前都是用印刷体,今天收到了书法老师现场书

写的春联,闻着墨香,感觉更有过年的气氛了。”一位拿着春联和“福”字的快递小哥笑着说。此外,活动现场还开展了普法宣传和垃圾分类宣传活动。当日,为向更多新就业形态劳动者传递“娘家人”的关怀,金华市总工会提前准备了500余副对联和“福”字送到6个快递网点。

据悉,此次“送万福、进万家、暖人心”书法公益活动将持续到2月上旬,除了线下深入基层企业、工地园区、街道社区等地,为职工群众写春联、送祝福、送文化外,还将通过“金华工会”微信公众号开展“工会‘福’字进万家,等你来接‘福’”主题线上互动活动。

过年有惊喜

建德技能人才 喜获“工会红包”

本报讯 记者吴晓静
通讯员章晓菲报道 “这是我年前收到的最好的礼物!”建德市五星车业有限公司职工邹近日喜获“工会红包”,她开心地表示,“这笔奖励见证了我从一名普通职工成长为高技能人才的成长之路,让我感受到了自己的价值!”

“工会红包”源于建德市总工会开展的新时代技能人才(高级工)奖励工作。

为进一步推进产业工人队伍建设改革工作,积极拓宽技能人才职业发展通道,当地工会实名认证会员,晋级为高级工职业资格证书(职业技能等级证书),且发证时间为2022年12月1日

至2023年11月30日的,每人可获得一次性奖励500元。

此次奖励发放金额共计18.6万元,惠及职工372人次,覆盖企业96家,涵盖客户服务员、化学检验员、道路客运汽车驾驶员、仪器仪表维修工、品酒师等15个工种。

“我们不断完善人才培养机制,积极回应职工职业发展需求,让工会组织的关心关爱更可感可及。”建德市总工会相关负责人表示,他们将进一步建立健全人才培养、使用、评价、激励制度,通过高质量打造建德工匠品牌,为建德发展提供强有力的技能人才支撑。

奉上年末 “文化大餐”



临近春节,绍兴上虞区总工会持续开展文化进企业、惠职工活动,已组织开展书画艺术家走进企业,为一线职工、留虞过年职工送去温暖、传递祝福。

屋等阵地,开展“工会伴过年”系列活动。上虞区总工会还组织书画艺术家走进企业,为一线职工、留虞过年职工送去温暖、传递祝福。

通讯员金霞霏 摄